



— Herceg Ferenc a DMKE közgyűlésén. A DMKE 14-én délelőtt 11 órakor a városháza közgyűlési termében tartja közgyűlését Herceg Ferenc vezetésével. A közgyűlést követő elbárányolásra szerepelnek Zsigray Julianna és vitéz Somogyváry Gyula, Gyula diák. A két kiváló író először szerepel Szeged közönsége előtt.

— A gazdák szemléje a gazdaszékházban. A Szegedi Gazdasági Egyesület szombaton 9 órakor Zsótér-házbeli helyiségében népes választmányi ülést tartott Hunyadi-Vas Gergely dr. m. kir. gazdasági főtanácsos, ügyvéd einökle alatt. A választmányi ülés legfontosabb tárgya a gazdaszékházak megtekintése és ezzel kapcsolatosan a szükséges átalakítási munkálatok megállapítása volt. A tárgyalása után a választmány megsemmisítette a város által adományozott új gazdaszékházat, majd a helyszíni szemlé után Tar József indítványára elhatározta, hogy már az idén elkészítik a tanácskozótermet átalakítás útján. Juhász József választmányi tag javaslatára az egyesület italmérési jog elnyeréséért folyamodik, hogy a gazdaszékházban közbédeket és közvacsorákat is lehessen tartani. Tóth János és Peták József az átalakítás célszerű módjaira tettek javaslatot és indítványozták, hogy az egyesület Breinovics Vilmos műszaki tanácsost kérje föl arra, hogy az átalakításokra vonatkozólag tanácsal álljon az egyesület rendelkezésére. A választmányi ülés 11 órakor ért véget.

Orlhopaed és tisztí cipők, csizmák
specialistája, az „OR.” és a Varga Dugonics-Tisztí Ruházati Egylet szállítója

— Miskolczy professzor a német neurologusok farságának tagja. Miskolczy Dezső dr. professzort, a szegedi egyetem ideg- és elmegyógyászati tanszékének tanárát a „Gesellschaft Deutscher Neurologen und Psychiatrer“ levelező tagjává választotta.

Paradicsomi PAPLAN boldogságban élhetnek, ha paplanaikat a paradicsom-üzemben szerzik be
Soós Lajosné
nál, Szeged, Déák Ferenc u. 8. 114 A színház mellett

— Házasság. Tarján Teri és Hirschhorn Tibor (Esztergom) ma déli 12 órakor tartják esküvőjüket az új zsinagógában. Minden külön értesítés helyett.

... ANNA-ÁSVÁNYVIZ.

40.000
ARANYPENGEK FÉNYELEMENNYEL NYERHET

72 JÓTÉKONYCÉLÚ M. KIR.

ÁLLAMI SORSJÁTEKON
HUZÁS
1939. JÚNIUS 6-ÁN

6000 SZÁZALÉKOS ÁRANYPENGEK — 10000 SZÁZALÉKOS ARANYPENGEK — 15000 SZÁZALÉKOS ARANYPENGEK

— A vakbélgyulladás veszélye elleni védekezés egyik hatásos módszere abban áll, hogy az ember beleit hetenként legalább egyszer a természetes „Ferenc József” keserűvízzel — reggel éhgyomorral egy pohárral — alaposan kitisztítja. Kérdezze meg oryosát.

— Sakk. A Szegedi Sakk-Kör Kiss Albert-emlékversenyének második fordulóját után az eredmény: Kmetyó, Mátray, Személyi 2, Boros, Nagy, Schwarcz, Visky 1, Csánk, Ernst, Józsa, Simon 0. A verseny kedden és pénteken este a Sakk Kör helyiségében, a Royal-kávéházban bonyolódik le. Vendégeket szívesen látnak.

— Értesítés. Fürst Rózi kozmetikus külföldi tanulmányutra utazott. Helyettese délelőtt 9–12-ig, délután 3–6-ig fogad.

153 **Hazai és külföldi szövet különlegességek, legolcsóbban Szántó és Hegyinél Szeged, Kárász-utca 13. sz.**

— Összevesztett barátjával: önmagát sebesítette meg. Kószó András 26 éves fiatalember összevesztett barátjával és meg akarta bicskázni. A verekedés hevében azonban önmagát sebesítette meg zsebkésével a karján. Sebét a kórházban köztölték be.

— Kávépörkölés naponta reggel 7–9-ig Kocsisnál.

Lakástertiflenítő Vállalat
C I A N
irodája, Somoai-utca 10. Tel.: 31-77.

— A Székesfővárosi m. kir. pénzügyigazgatóság felkéri a közönséget, hogy aki a címére küldött állami sorsjegyet megtartja, árát egyenlítőse ki. Aki a sorsjegyet nem kívánja megtartani, szíveskedjen azt a mellékelt pórtómentes válaszboríték felhasználásával visszaküldeni.

— **ANYAKÖNYVI HIREK.** Az elmúlt héten született 19 fiú, 13 leány. Házasságot kötöttek: Szélpál István és Rácz Julianna, Budai István és Priviczki-Juhász Rozália, Szolnoki Imre és Faragó Mária, Sárkány György és Toppantó Etelka, Szögi Szilveszter és Koza Erzsébet, Vörös Pál és Katona Mária, Kispál Imre és Fabók Rózsa, Faragó Sándor és Szabó Ilona, Szabó János és Kakuk Ilona, Szécsi József és Rábik Etelka, Kópsz László és Rózsa Erzsébet, Orosz Sándor és Zámbo Erzsébet, Ruzsa Imre és Ábrahám Mária, Kertész Sándor és Árva Mária, Erdei Pál és Bíró Ilona, Frank János és Sarnyai Anna, Lehelvári Sándor és Tomorik Ida, Töke Jenő és Pál Eszter, Paragi Antal és Miklós Franciska, Tóth Károly és Wolf Anna, Kotogány Mihály és Szögi Ilona, Wetzl Béla és Tarjai Gizella, Gárdián István és Palócz Ilona, Rubányi Mihály és Szirák Ilona, Szvirák Elemér és Dobó Mária, Sinkovits Ferenc és Podven Anna, Füzesi Pál és Zsarnai Emma, Lehotai István és Lukács Anna, Szabó Mihály és Bodó Veronika, Kakuszi Béla és Lukács Mária. Elhaltak: Nagy Etelka 18, Varga Istvánné 74, Dobó Józsefné 49, Barna Istvánné 49, Becsei Mihály 38. özv. Hegedüs Istvánné 66, Kisagócs Mihály 80, Csiksz Imre 67, Kábel Györgyné 78, Somorján Sándorné 63, özv. Tóth Józsefné 60, özv. Csordás Károlyné 70, Tóth Istvánné 53, Berkes Erzsébet 17, Csongrádi Károlyné 42, Hódi Ferenc 40, özv. Aranyosi Sándorné 68, Szekerés Illés 87, Stámfel József 28, Mészáros Sándor 72, özv. Schiffer Alajosné 74, Dobos Balázsné 68, Zimmerman Pál 61 és özv. Tari Béláné 42 éves korában.

Megérkeztek a várva-várt világhírű **DKW** -motorokékpárok 1939 évi modelljei.

Legújabbban csökkentett árak:

BT 3 HP Luxus 3 sebességváltós modell P	780.—
K8 200 cm ³ Tura	1200.—
NZ 250 cm ³ LUXUS Tura	1400.—
NZ 350 cm ³ Tura	1650.—
SB 500 cm ³ NORMAL Tura	1950.—
SB 500 cm ³ LUXUS önindító	2100.—

Kedvező fizetési feltételek. Szállíthatók raktárról mérsékelt számban. Vezetékviselet: Budapest, **MAJLÁTH VI., Lehel-u. 2.** SZEGED ÉS VIDÉKE RÉSZÉRE KÉPVISELET: **Tóth József** MŰSZAKI VÁLLALAT Szeged, Tisza Lajos-körút 69. Telefon: 23-55.

— Véletlen mérgezés zsirszódával. Gyuris István 3 éves kiskundorozsmai gyermek véletlenül zsirszódát ivott. A mentők súlyos állapotban vitték a gyermekkorházba.

— A finom porrá szétesett Aspirin gyorsabban és egyenletesebben oszlik el a szervezetben és fokozottabb hatást fejt ki.

Szörméjét, télikabátját 421 gondosan megóvja **MEHES és PRIVINSZKY** cég molykár elleni megóvó intézete Kállay Albert-u. 1. (Deák Ferenc-u. sarok).

— Orvosi hír. T. dr. Nagy Ilona bőrgyógyász és kozmetikus rendelőjét áthelyezte Margit-utca 6 sz. alá. Telefon 27-11.

Dr. Balla Izidor nőgyógyászati szakorvos rendelőjét Tisza Lajos-körút 37. (Ref. palota) helyezte át.

— Baranyi Lilly zongoraest május 14. Tisza.

Legmagasabb hűtőképességűkről ismert Feketénél, Kossuth Lajos-sugárút 18 sz.

— A Szegedi Zsidó Arvaegylet f. év május 7-én délelőtt 11 órakor tartja évi rendes közgyűlését a Szentegylet helyiségében, melyre az egyesület összes tagjait és barátait, tisztelettel meghívja az Elnökség. Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó. 2. Évi jelentés. 3. Az 1938. év zárószámadatai. 4. Az 1939. év költségvetése. 5. Esetleges indítványok. 6. Tisztújítás.

MITŐL OLYAN SZÉP A NAGYMAMA?

MÁR 60 ÉVVÉL ÉZELETT IS GRÉF KENŐCSŐT HASZNÁLTAM

Késziti Surányi gyógyszerész, Szent Rókus gyógyszerész, Kossuth Lajos-sugárút és nagykorút sarok. Óvakodjunk az utáztatóktól!